

# 气温渐升 阳光回归

□记者 杨元琪

本报讯 3月10日下午,市气象台发布气象预报,今起三天我市逐渐转晴,气温回升明显。

淅淅沥沥的春雨虽然打乱了转暖

的节奏,但带来了清新的气息。据市气象台工作人员介绍,随着阴雨天气的告一段落,今起三天我市以多云或晴天为主,风力不大,气温回升明显。今天白天最高气温16℃,明后天有望升至18℃左右。夜间最低气温均维持

在5℃上下。昼夜温差较大,市民早晚出行仍要注意保暖。

3月11日白天到夜里,多云,偏北风转偏东风2到3级,16℃~4℃。3月12日,多云,4℃~18℃。3月13日,多云转晴天,6℃~18℃。



3月10日上午,在卫东区东环路街道田选社区,枝头的海棠花渐次绽放。红中带粉,如胭脂点点,娇艳迷人,给烂漫的春天增添了生趣。

本报记者 彭程 摄

## 湛河区整治餐饮门店“乱泼乱倒”行为

□记者 李霞

本报讯 3月9日下午,湛河区创建办、市政维修二队、区城市管理局、区市场监管局、区文明办等多家部门联合,在餐饮店较为集中的湛南路(光明路至凌云路段)开展沿街商户“乱泼乱倒”专项整治行动,当天检查沿街餐饮门店40余家,下达《限期整改通知书》4份。

在湛南路倾城小区北门,沿街聚集着十多家餐饮店。当天下午4点多,执法人员发现人行道边两处并排的雨水篦子布满油污,不断有污水外溢。“请你们3家商户互相监督,以后不能再向雨水篦子内倾倒污水了。”正对着雨水篦子的是沿街两家小饭店及一家米线店。执法人员对他们进行批评教育后,让三家餐饮店负责人当场签订《承诺书》,承诺不得再将餐厨废弃物倾倒在雨(污)水管道,否则将按规定处理。

西苑小区南门附近,一家饭店私自将店内的排污管与路边的排雨管道相连接。执法人员对男店主下发了《限期整改通知书》。

据湛河区创建办主任刘金鹏介绍,此路段大部分沿街餐饮门店没有隔油设施,更有甚者把剩饭剩菜及油污废水等直接倒入路边雨水井内。执法人员向餐饮业主宣传相关法律知识,普及乱排乱倒污水的危害,同时通过现场调查取证、下发责令改正通知书,要求餐饮业主限期整改。

## 全市网络主播大赛即将开赛

□记者 范丽萍

本报讯 3月10日,从市商务局传来消息,我市首届网络主播大赛3月15日截止报名,并随之进入比赛阶段。

“根据安排,活动报名3月15日截止,请广大网络爱好者及有意参加的企业不要错过最后的机会。”据市商务

局有关人员介绍,此次活动旨在通过主播大赛的形式,培养和挖掘一批带货达人,孵化一批电商品牌,充分发挥电子商务在经济转型发展、就业创业等领域的新引擎作用,持续激发我市消费活力。

目前,通过各县(市、区)商务部门和麦稻助农公众号报名提交的参赛作

品有80多件,涵盖我市餐饮美食、名优农副产品、扶贫产品等相关介绍和营销展示。3月15日报名结束后,大赛将对报名单位及选手提交的资料及发布的视频进行公平、公开、公正的评选,最终产生冠、亚、季军以及其他主播单奖,并对获奖者颁发奖金、奖品及荣誉奖牌。

## 电动车充电再惹“火”

□记者 赵志国

本报讯 3月10日凌晨,市区一居民楼楼道内突发大火,经消防队员奋力扑救,大火很快被扑灭,没有造成人员伤亡,但楼道内的三辆电动车被烧成了骨架。此次火灾事故疑似居民给电动车充电所致。

当天凌晨4时07分,市消防救援支队119指挥中心接到报警称:卫东区东安路与湛北路交叉口东一小区的居民楼楼道内着火,火势较大。接警后,119指挥中心立即调派卫东区消防救援大队3辆消防车16名消防队员赶赴现场。

由于距离较近,消防队员不到三分钟就赶到了现场。经查看,着火地点位于居民楼的一楼楼道,有多辆电动车、自行车及杂物着火,火势正在蔓延,楼道内浓烟滚滚,三辆电动车冒着熊熊火光,且伴有轻微爆炸声。

消防队员立即对楼上居民喊话,让大家关好门窗,不要盲目下楼。经询问得知,该小区没有物业,电也未断。安全起见,消防队员用灭火器对着电动车进行扑救,又用水枪对明火点射,近20分钟后,现场明火被扑灭。

随后,消防队员将已被烧成骨架的电动车拖拽到室外空旷处继续降温

处理,并进入楼内挨家挨户询问情况,通知大家火已熄灭,可以开窗通气。

经初步勘察,此次火灾疑似楼道内电动车充电造成电线短路起火,引燃周围电动车及可燃物所致。

据市消防救援支队综合指导科科长李生胜介绍,电动车火灾多发生于夜间,特别是夜间集中充电时间,线路老化、电池短路、充电器不匹配、过度充电都可能造成起火。市民平时要对自己的电动车进行自查自检,充电时间应控制在9小时之内。另外,尽量不要在晚上充电,防止电动车起火后不能及时处置,加大火灾事故危险性。

## 《来到林丰遇见你》唱响鲁山秀美风光

□记者 胡耀华

本报讯 “沿着弯弯的小路,山光潭影空心谷,梨花带雨,桃红柳绿,仿佛走进江南里……”3月9日,由鲁山县人王利作词,著名音乐人小春、浮克作曲、编曲,青年歌唱家廖芊芊演唱的歌曲《来到林丰遇见你》全网发行。

《来到林丰遇见你》取材于鲁山县林丰庄园,歌词意境深远、朗朗上口,曲调清新优美,加上歌手甜润的音质,给人一种意犹未尽的感觉。

林丰庄园位于鲁山县董周乡石峡沟村境内,面积5140亩,系国家级观光农业示范区、国家3A级旅游景区。“林丰庄园空气新鲜,红色教育氛围浓厚。”王利说,歌词于去年12月开始编写,旨在宣传鲁山的美丽风光。

据悉,王利在鲁山县政府教育督导室工作,系鲁山县作协副主席、中国音乐著作权协会会员、中国民间文艺家协会会员、省散文协会会员、省音乐家协会会员、市作协会员,歌词代表作有《我在鲁山等你来》《龙的春天》《故乡在心上》《凤凰山上飞凤凰》等。